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Кофточка
женская «Сакура» 



Инструкция по работе с описанием

Рада представить Вашему вниманию описание женской кофточки  “Сакура”. 
Прежде чем приступить к работе, прочтите всю инструкцию внимательно.
Инструкция включает в себя данный файл и несколько видеоуроков, а также сопровождается  
схемами. Видеоуроки даны в виде ссылок в тексте данного описания. Если Вы услышите какие-
либо цифры, они относятся к тому размеру, который я вязала. Вы используете те цифры, 
которые относятся к Вашему размеру.
Кофточка бесшовная, вяжется сверху вниз в технике “японское плечо”. В процессе вязания Вы 
освоите вязание “японского плеча”,  укороченных рядов, обработку горловины двумя 
способами. Все навыки Вам пригодятся в дальнейшем в вязании.

!!!Изделие имеет большую свободу облегания. Если хотите кофточку “по 
фигуре”, советую вязать на 1 размер меньше.

Коммерческое использование и перепродажа настоящего описания запрещены. Если Вы 
вяжете на продажу изделия по моему описанию, пожалуйста, указывайте ссылку на мой 
профиль:Инстаграм @kolechkoknit,  Группа Вконтакте https://vk.com/knitting_olga 

Приятной работы!
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Размеры

Каждый человек уникален, поэтому один и тот же размер изделия может сидеть по-разному.

Для определения правильного размера изделия снимите замер обхвата груди. Так как каждый 
человек уникален, длину тела изделия, рукавов и горловины Вы можете регулировать 
самостоятельно. Также перед началом работы Вы можете сверить имеющееся хорошо 
сидящее изделие с мерками, приведенными в таблице для Вашего размера.

Таблица размеров для женщин (в см)
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Размер Обхват 

грудной 

клетки

А

Обхват 

груди по 

изделию

В

Высота 

кокетки по 

спинке

С

Ширина 

рукава в 

верхней 

части

D

Длина 

изделия от 

подреза до 

низа

E

Длина 

изделия

F

Длина 

рукава от 

подреза, 

включая 

резинку

G

Ширина 

рукава в 

нижней части

XS 80-84 94 19,5 34 38 59.5 44 21

S 84-88 99 20 35 38 60 45 21,5

M 88-95 103 22 35 38 62 46 21,5

L 96-100 107 23 36 39 63 46 22

XL 101-105 114 25 39 38 63 46 22

XXL 106-110 117 26 40,5 37 63 46 22,5

3XL 111-115 125 27,5 42 36,5 63 46 22.5

4XL 116-120 129 28 43 35 63 46 23



Материалы и инструменты

*Пряжа Fibranatura Papyrus, 50гр/120 м., 78% хлопок, 22% шелк.

*Спицы круговые 3,0 и 3,5 мм  с леской длиной 60-100 см и с леской 40 см для горловины

                                                                         

Аналоги: Gazzal Baby Wool XL, Alize Baby Wool в 2 нити, Alize Happy Baby, Alize Lanagold Fine, Drops 

Baby merino в 2 нити, Alize Merino Royal, Drops merino extra fine, Yarnart jeans, Fibranatura cotton 

royal, Drops belle.

 Средний расход оригинальной пряжи (многое зависит от пряжи, длины изделия): 

6 мотков (7/7/7/8/8/9/9)

Примеры расхода аналогов можно посмотреть на последней странице данного мк.                                                    
*Маркеры 
*Вспомогательная нить
*Тупая игла для трикотажного шва
                                                                       

Плотность вязания
21 п * 29-30 р - 10см*10см. Образец связан лицевой гладью +  узором по схеме 1, 2 на стр. 5  на 

спицах 3,5 мм и подвержен влажно-тепловой обработке!!! 

                   
Для попадания в мою плотность вязания Вам возможно потребуется связать несколько 

образцов и поэкспериментировать со спицами. Плотность вязания различается у каждого 

человека, поэтому с первого образца может не получиться.

Очень важно попасть именно в мою плотность, так как все расчеты выполнены именно по ней.

Если Ваша плотность выше заданной, пробуйте спицы номерами меньше, если меньше - 

большими.

Горловина, резинка на манжетах связаны на спицах 3,0 мм, кокетка, тело свитера и резинка по 

низу на спицах 3,5 мм. 
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Узоры

*лицевая гладь - все петли лицевые (при круговом вязании), либо лицевые петли в лицевых 
рядах и изнаночные в изнаночных (при поворотном вязании)
*резинка 1*1 - 1 лиц.*1 изн.

Схема №1 основного узора.                                     Схема №2 основного узора “Цветы”

                                                                                      

  Пустые клетки: лицевые петли в лицевых рядах, изнаночные в изнаночных.

Как вязать узор №1: ВИДЕО  
Про узор №2 будет видео в мк на стр. 14.

План вязания кофточки:
1. Набираем петли 
2. Вяжем 3 этапа японского плеча
3. Отделяем рукава, набираем петли для подрезов
4. Вяжем тело свитера
5. Вяжем рукава
6. Обрабатываем горловину

 Сокращения
п. – петля
р. – ряд
М, М1, М2, М3, М4, М5, М6, М7, М8 - маркеры
МУ- маркеры, отделяющие узор
лиц. – лицевая
изн. – изнаночная
Л.С. – лицевая сторона
И.С. – изнаночная сторона         
приб. - прибавка                   
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Начало вязания

На основные спицы (3,5 мм)  набираем на размер XS 44 п (S 46/ M 46/ L 48 /XL 48 /2XL 50 /3XL 
50 / 4XL 50) обычным набором петель ( Видео ).
 Первое число указано для наименьшего размера XS, далее в скобках указаны числа по 
нарастающей, то есть (S/ M/ L/ XL/ 2XL/ 3XL/ 4XL). Далее в тексте будет указываться 
количество петель в соответствии с этим.

Провязываем установочный ряд изнаночными ( ВИДЕО ).

Отделяем маркерами с каждой стороны по 3 петли.

Между маркерами должно получиться:
 38 п (40/40/42/42/44/44/44).
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Японское плечо. Первый этап. 
Углубление по спинке. 1 этап.

Схема 3. Углубление по спинке. 1 этап.

На данном этапе вяжем делая прибавки в каждом ряду после М1 в лицевых рядах и перед М1 в 
изнаночных рядах.
Этап вяжется укороченными рядами. ВИДЕО  
1 ряд (Л.С.): кром., 2 лиц., М1, ЛЛП (левая лицевая прибавка) ВИДЕО , 4 лиц., поворачиваем 
вязание, обернув следующую петлю.
2 ряд (И.С.): 5 изн., ЛИП (левая изнаночная прибавка( видео) ВИДЕО , М1, 3 изн.
3 ряд (Л.С.): кром., 2 лиц., М1, ЛЛП (левая лицевая прибавка) ВИДЕО, 6 лиц., провязываем 
обернутую петлю, 4 лиц., поворачиваем вязание, обернув следующую петлю.
4 ряд (И.С.): 12 изн., ЛИП (левая изнаночная прибавка) ВИДЕО , М1, 3 изн.
5 ряд (Л.С.): кром., 2 лиц., М1, ЛЛП (левая лицевая прибавка) ВИДЕО, 13 лиц., провязываем 
обернутую петлю, 4 лиц., поворачиваем вязание, обернув следующую петлю.
6 ряд (И.С.): 19 изн., ЛИП (левая изнаночная прибавка) ВИДЕО , М1, 3 изн.

Между маркерами должно получиться:
 44 п (46/46/48/48/50/50/50).
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Углубление по спинке. 2 этап.

Схема 4. Углубление по спинке. 2 этап.

На данном этапе вяжем делая прибавки в каждом ряду перед М2 в лицевых рядах и после М2 в 
изнаночных рядах. После М1 будет одна прибавка в 1-м ряду.
Этап вяжется укороченными рядами. ВИДЕО  
1 ряд (Л.С.): кром., 2 лиц., М1, ЛЛП (левая лицевая прибавка), 20 лиц., провязываем обернутую 
петлю, лицевые до маркера, ПЛП (правая лицевая прибавка) ВИДЕО , М2, 2 лиц., кром. изн.
2 ряд (И.С.): кром, 2 изн., М2, ПИП (правая изнаночная прибавка) ( ВИДЕО ), 5 изн., 
поворачиваем вязание, обернув следующую петлю.
3 ряд (Л.С.): 6 лиц., ПЛП (правая лицевая прибавка) ВИДЕО , М2, 2 лиц., кром. изн.
4 ряд (И.С.): кром., 2 изн., М2, ПИП (правая изнаночная прибавка) (  ВИДЕО), 7 изн., 
провязываем обернутую петлю, 4 изн., поворачиваем вязание, обернув следующую петлю.
5 ряд (Л.С.): 13 лиц., ПЛП (правая лицевая прибавка) ВИДЕО , М2, 2 лиц., кром.
6 ряд (И.С.): кром., 2 изн., М2, ПИП (правая изнаночная прибавка)  ВИДЕО, 14 изн., 
провязываем обернутую петлю, 4 изн., поворачиваем вязание, обернув следующую петлю.
7 ряд (Л.С.): 20 лиц., ПЛП (правая лицевая прибавка) ВИДЕО , М2, 2 лиц., кром.

Далее нужно провязать установочный ряд, он будет изнаночный: кром., 2 изн., М2, ПИП, 21 
изн., провязываем обернутую петлю, изнаночные до маркера, ЛИП, М1, 2 изн., кром. изн.
ВИДЕО 
Между маркерами должно получиться:
 54 п (56/56/58/58/60/60/60).
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Спинка

Укороченные ряды закончились. Теперь нужно вязать все петли полностью, без разворотов 
внутри ряда. Приступаем к вязанию спинки. На данном этапе нужно провязать определенное 
количество рядов, делая прибавки в лицевых и изнаночных рядах  вдоль маркеров. 

Нужно провязать следующее количество рядов:
XS - 6 рядов,
S - 8 рядов,
М - 8 рядов,
L - 10 рядов,
XL - 10 рядов,
2XL - 12 рядов,
3XL - 12 рядов,
4XL - 14 рядов.

Между маркерами должно получиться: 66 п (72/72/78/78/84/84/88).

Правое плечо.
                                                                           Берем вторую нить. Первую пока не трогаем.
                                                                            Со стороны правого плеча нужно поднять петли.
                                                                             ВИДЕО 
                                                                                 XS - 14 петель,
                                                                                 S - 16 петель,
                                                                                 М - 16 петель,
                                                                                  L - 18 петель,
                                                                                 XL - 18 петель,
                                                                                 2XL - 20 петель,
                                                                                 3XL - 20 петель,
                                                                                 4XL - 22 петли.
                                                                             

Вяжем лицевой гладью 8 рядов - размеры XS, S, M, L, XL           
                                        10 рядов - размеры 2XL, 3XL, 4XL.
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Правое плечо. Прибавки.

                                                                           

                                                                             
Далее нужно вязать с прибавками. Добавлять петли нужно на горловине. ВИДЕО 
Прибавки делаем в каждом лицевом ряду за три петли до конца ряда.

Нужно провязать следующее количество рядов:
XS - 14 рядов,
S - 16 рядов,
М - 16 рядов,
L - 18 рядов,
XL - 18 рядов,
2XL - 20 рядов,
3XL - 20 рядов,
4XL - 22 ряда.

То есть столько же рядов, сколько мы связали на спинке.

Итого, с учетом прибавок на правом плече выходит:
XS - 21 петля,
S - 24 петли,
М - 24 петли,
L - 27 петель,
XL - 27 петель,
2XL - 30 петель,
3XL - 30 петель,
4XL - 33 петли.
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Левое плечо.

                                                                           Возвращаемся к 1 нити. Вторую можно отрезать..
                                                                            Со стороны левого плеча нужно поднять петли.
                                                                             ВИДЕО 
                                                                                 XS - 14 петель,
                                                                                 S - 16 петель,
                                                                                 М - 16 петель,
                                                                                  L - 18 петель,
                                                                                 XL - 18 петель,
                                                                                 2XL - 20 петель,
                                                                                 3XL - 20 петель,
                                                                                 4XL - 22 петли.
                                                                          
Вяжем лицевой гладью 8 рядов - размеры XS, S, M, L, XL            
                                        10 рядов - размеры 2XL, 3XL, 4XL.

Левое плечо. Прибавки. 

Далее нужно вязать с прибавками. Добавлять петли нужно на горловине. ВИДЕО 
Прибавки делаем в каждом лицевом ряду через три петли от начала ряда.
Нужно провязать следующее количество рядов:
XS - 14 рядов,
S - 16 рядов,
М - 16 рядов,
L - 18 рядов,
XL - 18 рядов,
2XL - 20 рядов,
3XL - 20 рядов,
4XL - 22 ряда.
То есть столько же рядов, сколько мы связали на спинке.

Итого, с учетом прибавок на правом плече выходит:
XS - 21 петля,
S - 24 петли,
М - 24 петли,
L - 27 петель,
XL - 27 петель,
2XL - 30 петель,
3XL - 30 петель,
4XL - 33 петли.                                                      
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Японское плечо. 2 этап. Объединяем вязание.

                                                                           

На данном этапе нужно поднять петли вдоль рядов плеча.  ВИДЕО 

Сначала вяжем петли левой полочки: XS - 21 петля, S - 24 петли, М - 24 петли, L - 27 петель, XL 
- 27 петель, 2XL - 30 петель, 3XL - 30 петель, 4XL - 33 петли. И плюс по 1 петле - прибавка на 
полочке.
Вешаем маркер, который отделяет петли рукава. Начинаем нумерацию маркеров заново. Это 
будет М1.

Далее поднимаем петли вдоль связанных рядов:
XS - 16 петель, S - 18 петель, М - 18 петель, L - 20 петель, XL - 20 петель, 2XL - 22 петли, 3XL - 
22 петли, 4XL - 24 петли.         
Это будут петли рукава.
Вешаем маркер М2.

Вяжем петли спинки.
На данный момент на спинке включая кромочные:    
XS 72 п ( S 78 / M 78 / L 84 / XL 84 / 2XL 90 / 3XL 90 / 4XL 94).  
Первые две петли спинки нужно провязать вместе с наклоном вправо, а последние две петли 
спинки нужно провязать вместе с наклоном влево.
В результате на спинке будет на 2 петли меньше: XS 70 п ( S 76 / M 76 / L 82 / XL 82 / 2XL 88 / 
3XL 88 / 4XL 92). 
Вешаем маркер М3.
Поднимаем петли правого рукава вдоль связанных рядов: XS - 16 петель, S - 18 петель, М - 18 
петель, L - 20 петель, XL - 20 петель, 2XL - 22 петли, 3XL - 22 петли, 4XL - 24 петли.      

Вешаем маркер М4.
Вяжем петли правой полочки:  XS - 21 петля, S - 24 петли, М - 24 петли, L - 27 петель, XL - 27 
петель, 2XL - 30 петель, 3XL - 30 петель, 4XL - 33 петли. И плюс по 1 петле - прибавка на 
полочке.
Итого на спицах: XS - 146 петель, S - 162 петли, М - 162 петли, L - 178 петель, XL - 178 петель, 
2XL - 194 петли, 3XL - 194 петли, 4XL - 208 петель.

!!!Далее нужно провязать изнаночный ряд: все петли изнаночные.

                                       
© Ольга Кольцова 2022
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Японское плечо. 2 этап. Прибавки на рукавах. 

                                                                           

На данном этапе нужно вязать пока еще не по кругу, а лицевые и изнаночные ряды.
Приступаем к прибавкам внутри рукавов. Их нужно делать: после М1 ЛЛП, перед М2 ПЛП, 
после М3 ЛЛП, перед М4 ПЛП. ВИДЕО 
Кроме того продолжаем делать прибавки вдоль горловины с одной и с другой стороны. 
Все прибавки на данном этапе делаем только в лицевых рядах.
Таким образом за один лицевой ряд добавим 6 петель.
Лицевой ряд вяжем следующим образом:
кром., 2 лиц., прибавка, вяжем петли левой полочки, М1, ЛЛП, вяжем петли левого рукава, ПЛП, 
М2, вяжем петли спинки, М3, ЛЛП, вяжем петли правого рукава, ПЛП, М4, вяжем петли правой 
полочки не довязывая 3 петли, прибавка, 2 лиц., кром. изн.
Изнаночный ряд: вяжем все петли изнаночными.

Повторяем лицевой и изнаночный ряды, пока количество рядов не составит:

⚫ размер XS:   12 рядов
⚫ размер S:   12 рядов
⚫ размер M:  10 рядов
⚫ размер L: 10 рядов
⚫ размер XL: 10 рядов
⚫ размер 2XL: 10 рядов
⚫ размер 3XL: 10 рядов
⚫ размер 4XL: 8 рядов

Итого на рукавах по: XS - 28 петель, S - 30 петель, М - 28 петель, L - 30 петель, XL - 30 петель, 
2XL - 32 петли, 3XL - 32 петли, 4XL - 32 петли.
Итого на полочках по: XS - 28 петель, S - 31 петля, М - 30 петель, L - 33 петли, XL - 33 петли, 
2XL - 36 петель, 3XL - 36 петель, 4XL - 38 петель.

Соединяем вязание в круг как на фото ⇑ ВИДЕО 

кром., вяжем петли левой полочки, М1, ЛЛП, вяжем петли левого рукава, ПЛП, М2, вяжем петли 
спинки, М3, ЛЛП, вяжем петли правого рукава, ПЛП, М4, вяжем петли правой полочки, 
набираем недостающие петли переда: XS - 14 петель, S - 14 петель, М - 16 петель, L - 16 
петель, XL - 16 петель, 2XL - 16 петель, 3XL - 16 петель, 4XL - 16 петель. 
Довязываем до М1, это будет начало ряда.
                                      
© Ольга Кольцова 2022
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Японское плечо. 2 этап. Круговое вязание. 

                                                                           

Переходим на круговое вязание. Первый круговой ряд связали, когда объединили вязание.
Теперь нужно связать второй круговой ряд (четный). Он вяжется без прибавок. Провязываем 
все петли лицевыми.
Далее нужно чередовать четный и нечетный ряд. Нечетный вяжем с прибавками внутри 
рукавов, четный без прибавок.

1 ряд (нечетный): М1, ЛЛП, вяжем петли левого рукава, ПЛП, М2, вяжем петли спинки, М3, 
ЛЛП, вяжем петли правого рукава, ПЛП, М4, вяжем петли переда
2 ряд (четный):  все лиц. без прибавок.

Для удобства вяжем по таблице с 1 ряда  (см. далее).
Кроме того через несколько рядов приступаем к вязанию узора по схеме на стр. 5. Узор 
можно выбрать любой другой. Для удобства узор можно отделить маркерами другого 
цвета. Видео про узор с цветочками 
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https://youtu.be/BYfjv5J_sH4


Таблица 2.1. Прибавки 2 этап размер XS.

Таблица 2.2. Прибавки 2 этап размер S.

© Ольга Кольцова 2022
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Ряд прибавки на рукавах
= 30 петель

ряд прибавки на рукавах

1 + 11 (узор 5 ряд) +

2 12

3 + 13 (узор 7 ряд) +

4 14

5 + 15 (узор 9 ряд) +

6 16 46 п

7 (узор 1 ряд) +

8 

9 (узор 3 ряд) +

10 40 п

Ряд прибавки на рукавах
=32 петли

ряд прибавки на рукавах

1 + 11 (узор 5 ряд) +

2 12

3 + 13 (узор 7 ряд) +

4 14

5 + 15 (узор 9 ряд) +

6 16

7 (узор 1 ряд) + 17 +

8 18 50 п

9 (узор 3 ряд) +

10 42 п



Таблица 2.3. Прибавки 2 этап размер М.

Таблица 2.4. Прибавки 2 этап размер L.
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Ряд прибавки на рукавах
=30 петель

ряд прибавки на рукавах

1 + 11 (узор 5 ряд) +

2 12

3 + 13 (узор 7 ряд) +

4 14

5 + 15 (узор 9 ряд) +

6 16

7 (узор 1 ряд) + 17 +

8 18 48 п

9 (узор 3 ряд) +

10 40 п

Ряд прибавки на рукавах
=32 петли

ряд прибавки на рукавах

1 + 11 (узор 5 ряд) +

2 12

3 + 13 (узор 7 ряд) +

4 14

5 + 15 (узор 9 ряд) +

6 16 48 п

7 (узор 1 ряд) +

8 

9 (узор 3 ряд) +

10 42 п



Таблица 2.5. Прибавки 2 этап размер XL.

Таблица 2.6. Прибавки 2 этап размер 2XL.
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Ряд прибавки на рукавах
=32 петли

ряд прибавки на рукавах

1 + 11 (узор 5 ряд) +

2 12

3 + 13 (узор 7 ряд) +

4 14 46 п

5 +

6 

7 (узор 1 ряд) +

8 

9 (узор 3 ряд) +

10 42 п

Ряд прибавки на рукавах
=34 петли

ряд прибавки на рукавах

1 + 11 (узор 5 ряд) +

2 12

3 + 13 (узор 7 ряд) +

4 14

5 + 15 (узор 9 ряд) +

6 16 50 п

7 (узор 1 ряд) +

8 

9 (узор 3 ряд) +

10 44 п



Таблица 2.7. Прибавки 2 этап размер 3XL.

Таблица 2.8. Прибавки 2 этап размер 4XL.
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Ряд прибавки на рукавах
=34 петли

Ряд прибавки на рукавах

1 + 11 (узор 5 ряд) +

2 12 46 п

3 +

4 

5 +

6 

7 (узор 1 ряд) +

8 

9 (узор 3 ряд) +

10 44 п

Ряд прибавки на рукавах
=34 петли

ряд прибавки на рукавах

1 + 11 (узор 5 ряд) +

2 12

3 + 13 (узор 7 ряд) +

4 14

5 + 15 (узор 9 ряд) +

6 16 50 п

7 (узор 1 ряд) +

8 

9 (узор 3 ряд) +

10 44 п



Японское плечо. 3 этап. 

  🔺На данном этапе прибавки делаем по переду, спинке, внутри рукава в каждом нечетном ряду.

                                                                                                Видео по третьему этапу:   
                                                                         
                                                                                               ВИДЕО 

                                                                                              Для начала нужно отделить маркерами 
                                                                                              линии реглана.
                                                                                              Линия реглана состоит из одной петли.
                                                                                              Дополнительные маркеры будут                
                                                                                              обозначены буквой М. На линии 
                                                                                              реглана возьмем петли со спинки и 
                                                                                              переда.

Размер XS: М1, 46 п, М2, 1 п., М, 68 п, М, 1п, М3, 46 п, М4, 1 п., М, 68 п, М, 1 п.
Размер S: М1, 50 п, М2, 1 п., М, 74 п, М, 1п, М3, 50 п, М4, 1 п., М, 74 п, М, 1 п.
Размер M: М1, 48 п, М2, 1 п., М, 74 п, М, 1п, М3, 48 п, М4, 1 п., М, 74 п, М, 1 п.
Размер L: М1, 48 п, М2, 1 п., М, 80 п, М, 1п, М3, 48 п, М4, 1 п., М, 80 п, М, 1 п.
Размер XL: М1, 46 п, М2, 1 п., М, 80 п, М, 1п, М3, 46 п, М4, 1 п., М, 80 п, М, 1 п.
Размер 2XL: М1, 50 п, М2, 1 п., М, 86 п, М, 1п, М3, 50 п, М4, 1 п., М, 86 п, М, 1 п.
Размер 3XL: М1, 46 п, М2, 1 п., М, 86 п, М, 1п, М3, 46 п, М4, 1 п., М, 86 п, М, 1 п.
Размер 4XL: М1, 50 п, М2, 1 п., М, 90 п, М, 1п, М3, 50 п, М4, 1 п., М, 90 п, М, 1 п.

Прибавки делаем перед каждой линией реглана и после в каждом нечетном ряду. Как на 
обычном реглане.
Способ прибавок любой удобный. 
1 ряд: М1, прибавка, вяжем петли левого рукава, прибавка, М2, 1 лиц., М, прибавка, вяжем 
петли спинки, прибавка, М, 1 лиц., М3, прибавка, вяжем петли правого рукава, прибавка, М4, 1 
лиц, М, прибавка, вяжем петли переда, прибавка, М, 1 лиц.
2 ряд: вяжем все петли лицевыми.
Чередуем 1 и 2 ряды.
Прибавки расписаны в таблице по рядам. Прибавки на рукавах в некоторых размерах нужно 
будет пропустить. В таблице есть контрольное количество петель, которое должно быть по 
переду/спинке и на рукавах. Количество петель в таблице по переду/спинке без учета 
регланных петель.

На спицах после 3 этапа:

XS: 288 п (по 86 перед/спинка, по 58 п на рукавах); S: 300 п ( по 90 перед/спинка, по 60 п. на 
рукавах); M: 316 п (по 96 п перед/спинка, по 62 п. на рукавах); L: 344 п (по 104 п. перед/спинка, 
по 68 п. на рукавах); XL: 356 п. (по 108 п. перед/спинка, по 70 п. на рукавах); 2XL: 380 п. (по 114 
п. перед/спинка, по 76 п. на рукавах); 3XL: 396 п. (по 120 п. перед/спинка, по 78 п. на рукавах); 
4XL: 396 п. (по 124 п. перед/спинка, по 80 п. на рукавах). 
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https://youtu.be/4SXtITM142M


Таблица 3.1. Прибавки 3 этап размер XS.

Таблица 3.2. Прибавки 3 этап размер S.

Чередуем 20 рядов лицевой глади и 10 рядов узора.
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Ряд прибавки 
перед, 
спинка

прибавки
рукава

ряд прибавки
перед, спинка

прибавки
рукава

1 + + 11 + +

2 12

3 + + 13 + -

4 14

5 + - 15 + +

6 16 84 п 58 п

7 + +

8 

9 + +

10 78 п 54 п

Ряд прибавки 
перед, 
спинка

прибавки на 
рукавах

ряд прибавки 
перед, 
спинка

прибавки 
на рукавах

1 + + 9 + +

2 10 84 п 58 п

3 + + 11 + -

4 12

5 + - 13 + +

6 14 88 п 60 п

7 + +

8 



Таблица 3.3. Прибавки 3 этап размер М.

На данном размере в следующем ряду (это будет ряд с подрезами) нужно будет вязать узор (3 
ряд). Чередуем 20 рядов лицевой глади и 10 рядов узора.
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21

Ряд прибавки 
перед, 
спинка

прибавки
рукава

ряд прибавки
перед, спинка

прибавки
рукава

1 + + 11 + +

2 12

3 + + 13 + -

4 14

5 + - 15 + +

6 16

7 + + 17 + +

8 18

9 + + 19 (1-й ряд узора) + -

10 84 п 56 п 20 94 п 62 п



Таблица 3.4. Прибавки 3 этап размер L.

На данном размере в следующем ряду (это будет ряд с подрезами) нужно будет вязать узор (3 
ряд). Чередуем 20 рядов лицевой глади и 10 рядов узора.
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Ряд прибавки 
перед, 
спинка

прибавки на 
рукавах

ряд прибавки 
перед, 
спинка

прибавки 
на рукавах

1 + + 13 + +

2 14

3 + + 15 + +

4 16

5 + + 17 + +

6 18

7 + + 19 + +

8 20 100 п 68 п

9 + + 21 (узор 1 ряд) + -

10 90 п 58 п 22 102 п 68 п

11 + +

12



Таблица 3.5. Прибавки 3 этап размер XL.

На данном размере в следующем ряду (это будет ряд с подрезами) нужно будет вязать узор (5 
ряд). Чередуем 20 рядов лицевой глади и 10 рядов узора.
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Ряд прибавки 
перед, 
спинка

прибавки на 
рукавах

ряд прибавки 
перед, 
спинка

прибавки 
на рукавах

1 (узор 9 
ряд)

+ + 15 + +

2 16

3 + + 17 + +

4 18

5 + + 19 + +

6 20 100 п 66 п

7 + + 21 + +

8 22

9 + + 23 (узор 1 ряд) + +

10 90 п 56 п 24

11 + + 25 (узор 3 ряд) + -

12 26 106 п 70 п

13 + +

14



Таблица 3.6. Прибавки 3 этап размер 2XL.

На данном размере в следующем ряду (это будет ряд с подрезами) нужно будет вязать узор (7 
ряд). Чередуем 20 рядов лицевой глади и 10 рядов узора.
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Ряд прибавки 
перед, 
спинка

прибавки на 
рукавах

ряд прибавки 
перед, 
спинка

прибавки 
на рукавах

1 + + 15 + +

2 16

3 + + 17 + +

4 18

5 + + 19 + +

6 20 106 п 70 п

7 + + 21 (узор 1 ряд) + +

8 22

9 + + 23 (узор 3 ряд) + +

10 96 п 60 п 24

11 + + 25 (узор 5 ряд) + +

12 26 112 п 76 п

13 + +

14



Таблица 3.7. Прибавки 3 этап размер 3XL.

На данном размере в следующем ряду (это будет ряд с подрезами) нужно будет вязать узор (9 
ряд). Чередуем 20 рядов лицевой глади и 10 рядов узора.
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Ряд прибавки 
перед, 
спинка

прибавки на 
рукавах

ряд прибавки 
перед, 
спинка

прибавки 
на рукавах

1 (узор 7 
ряд)

+ + 17 + +

2 18

3 (узор 9 
ряд)

+ + 19 + +

4 20 106 п 66 п

5 + + 21 + +

6 22

7 + + 23 + +

8 24

9 + + 25 (узор 1 ряд) + +

10 96 п 56 п 26

11 + + 27 (узор 3 ряд) + +

12 28

13 + + 29 (узор 5 ряд) + +

14 30 116 п 76 п

15 + + 31 (узор 7 ряд) + +

16 32 118 п 78 п



Таблица 3.8. Прибавки 3 этап размер 4XL.

 Чередуем 20 рядов лицевой глади и 10 рядов узора.
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Ряд прибавки 
перед, 
спинка

прибавки на 
рукавах

ряд прибавки 
перед, 
спинка

прибавки 
на рукавах

1 + + 17 + +

2 18

3 + + 19 + +

4 20 110 п 70 п

5 + + 21 (узор 1 ряд) + +

6 22

7 + + 23 (узор 3 ряд) + +

8 24

9 + + 25 (узор 5 ряд) + +

10 100 п 60 п 26

11 + + 27 (узор 7 ряд) + +

12 28

13 + + 29 (узор 9 ряд) + +

14 30 120 п 80 п

15 + + 31 + -

16 32 122 п 80 п



Подрезы

И теперь нужно отделять рукава и соединять перед со спинкой. Для этого понадобится 
бросовая нить, на которую будем переснимать петли рукавов и набирать петли подреза, тупая 
игла и крючок.
Как отделить рукава можно посмотреть в видеоуроке: https://youtu.be/duil8yp0Ybk   
!!! Внимание!!! Изделие имеет довольно большую свободу облегания. Чтобы уменьшить 
свободу облегания, можно набрать меньше петель на подрезах. Главное, чтобы в результате 
количество петель было кратно 8, если вы вяжете узор по схеме 1 на стр. 5.

XS 
Для данного размера это 17-й ряд лицевой глади. Мы чередуем 20 рядов лицевой глади и 10 
рядов узора. То есть нужно связать 4 ряда лицевой гладью (этот ряд включительно) и 
переходить на узор.
М1, переснимаем на доп. нить 58 петель рукава.
Далее идет подрез. С помощью доп.нити и крючка набираем на левую спицу 14 петель для подреза.
Как это сделать можно увидеть в видео-уроке ↑↑↑
Основной нитью провязываем 14 набранных петель подреза лицевыми.
М2
Вяжем 86 петель спинки до маркера М3. 
Переснимаем на доп.нить 58 петель рукава.
Далее идет подрез. С помощью доп.нити и крючка набираем на левую спицу 14 петель для подреза.
Как это сделать можно увидеть в видео-уроке ↑↑↑
Основной нитью провязываем 14 набранных петель подреза лицевыми.
Вяжем 86 петель переда до маркера М1.
На спицах 200 петель. 

Вяжем по кругу 104 ряда. Количество рядов может быть другим, примеряйте. Не забываем про узор. 
 
S 
Для данного размера это 17-й ряд лицевой глади. Мы чередуем 20 рядов лицевой глади и 10 
рядов узора. То есть нужно связать 4 ряда лицевой гладью (этот ряд включительно) и 
переходить на узор.
М1, переснимаем на доп. нить 60 петель рукава.
Далее идет подрез. С помощью доп.нити и крючка набираем на левую спицу 14 петель для подреза.
Как это сделать можно увидеть в видео-уроке ↑↑↑
Основной нитью провязываем 14 набранных петель подреза лицевыми.
М2
Вяжем 90 петель спинки до маркера М3. 
Переснимаем на доп.нить 60 петель рукава.
Далее идет подрез. С помощью доп.нити и крючка набираем на левую спицу 14 петель для подреза.
Как это сделать можно увидеть в видео-уроке ↑↑↑
Основной нитью провязываем 14 набранных петель подреза лицевыми.
Вяжем 90 петель переда до маркера М1.
На спицах 208 петель. 

Вяжем по кругу 104 ряда. Количество рядов может быть другим, примеряйте. Не забываем про узор.
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М 
Для данного размера это 3-й ряд узора. Мы чередуем 20 рядов лицевой глади и 10 рядов узора. 
То есть нужно связать 8 рядов узора (этот ряд включительно) и переходить на лицевую гладь.
М1, переснимаем на доп. нить 62 петли рукава.
Далее идет подрез. С помощью доп.нити и крючка набираем на левую спицу 12 петель для подреза.
Как это сделать можно увидеть в видео-уроке ↑↑↑
Основной нитью провязываем 12 набранных петель подреза лицевыми.
М2
Вяжем 96 петель спинки до маркера М3. 
Переснимаем на доп.нить 62 петли рукава.
Далее идет подрез. С помощью доп.нити и крючка набираем на левую спицу 12 петель для подреза.
Как это сделать можно увидеть в видео-уроке ↑↑↑
Основной нитью провязываем 12 набранных петель подреза лицевыми.
Вяжем 96 петель переда до маркера М1.
На спицах 216 петель. 

Вяжем по кругу 114 рядов. Количество рядов может быть другим, примеряйте. Не забываем про узор.

L
Для данного размера это 3-й ряд узора. Мы чередуем 20 рядов лицевой глади и 10 рядов узора. 
То есть нужно связать 8 рядов узора (этот ряд включительно) и переходить на лицевую гладь.
М1, переснимаем на доп. нить 68 петель рукава.
Далее идет подрез. С помощью доп.нити и крючка набираем на левую спицу 8 петель для подреза.
Как это сделать можно увидеть в видео-уроке ↑↑↑
Основной нитью провязываем 8 набранных петель подреза лицевыми.
М2
Вяжем 104 петли спинки до маркера М3. 
Переснимаем на доп.нить 68 петель рукава.
Далее идет подрез. С помощью доп.нити и крючка набираем на левую спицу 8 петель для подреза.
Как это сделать можно увидеть в видео-уроке ↑↑↑
Основной нитью провязываем 8 набранных петель подреза лицевыми.
Вяжем 104 петли переда до маркера М1.
На спицах 224 петли. 

Вяжем по кругу 114 рядов. Количество рядов может быть другим, примеряйте. Не забываем про узор.

XL
Для данного размера это 5-й ряд узора. Мы чередуем 20 рядов лицевой глади и 10 рядов узора. 
То есть нужно связать 6 рядов узора (этот ряд включительно) и переходить на лицевую гладь.
М1, переснимаем на доп. нить 70 петель рукава.
Далее идет подрез. С помощью доп.нити и крючка набираем на левую спицу 12 петель для подреза.
Как это сделать можно увидеть в видео-уроке ↑↑↑
Основной нитью провязываем 12 набранных петель подреза лицевыми.
М2
Вяжем 108 петель спинки до маркера М3. 
Переснимаем на доп.нить 70 петель рукава.
Далее идет подрез. С помощью доп.нити и крючка набираем на левую спицу 12 петель для подреза.
Как это сделать можно увидеть в видео-уроке ↑↑↑
Основной нитью провязываем 12 набранных петель подреза лицевыми.
Вяжем 108 петель переда до маркера М1.
На спицах 240 петель. 

Вяжем по кругу 102 ряда. Количество рядов может быть другим, примеряйте. Не забываем про узор
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2XL
Для данного размера это 7-й ряд узора. Мы чередуем 20 рядов лицевой глади и 10 рядов узора. 
То есть нужно связать 4 ряда узора (этот ряд включительно) и переходить на лицевую гладь.
М1, переснимаем на доп. нить 76 петель рукава.
Далее идет подрез. С помощью доп.нити и крючка набираем на левую спицу 10 петель для подреза.
Как это сделать можно увидеть в видео-уроке ↑↑↑
Основной нитью провязываем 10 набранных петель подреза лицевыми.
М2
Вяжем 114 петель спинки до маркера М3. 
Переснимаем на доп.нить 76 петель рукава.
Далее идет подрез. С помощью доп.нити и крючка набираем на левую спицу 10 петель для подреза.
Как это сделать можно увидеть в видео-уроке ↑↑↑
Основной нитью провязываем 10 набранных петель подреза лицевыми.
Вяжем 114 петель переда до маркера М1.
На спицах 248 петель. 

Вяжем по кругу 102 ряда. Количество рядов может быть другим, примеряйте. Не забываем про узор

3XL
Для данного размера это 9-й ряд узора. Мы чередуем 20 рядов лицевой глади и 10 рядов узора. 
То есть нужно связать 2 ряда узора (этот ряд включительно) и переходить на лицевую гладь.
М1, переснимаем на доп. нить 78 петель рукава.
Далее идет подрез. С помощью доп.нити и крючка набираем на левую спицу 12 петель для подреза.
Как это сделать можно увидеть в видео-уроке ↑↑↑
Основной нитью провязываем 12 набранных петель подреза лицевыми.
М2
Вяжем 120 петель спинки до маркера М3. 
Переснимаем на доп.нить 78 петель рукава.
Далее идет подрез. С помощью доп.нити и крючка набираем на левую спицу 12 петель для подреза.
Как это сделать можно увидеть в видео-уроке ↑↑↑
Основной нитью провязываем 12 набранных петель подреза лицевыми.
Вяжем 120 петель переда до маркера М1.
На спицах 256 петель. 

Вяжем по кругу 102 ряда. Количество рядов может быть другим, примеряйте. Не забываем про узор

4XL
Для данного размера это 3-й ряд лицевой глади. Мы чередуем 20 рядов лицевой глади и 10 
рядов узора. То есть нужно связать 18 рядов лицевой глади (этот ряд включительно) и 
переходить на узор.
М1, переснимаем на доп. нить 80 петель рукава.
Далее идет подрез. С помощью доп.нити и крючка набираем на левую спицу 12 петель для подреза.
Как это сделать можно увидеть в видео-уроке ↑↑↑
Основной нитью провязываем 12 набранных петель подреза лицевыми.
М2
Вяжем 124 петли спинки до маркера М3. 
Переснимаем на доп.нить 80 петель рукава.
Далее идет подрез. С помощью доп.нити и крючка набираем на левую спицу 12 петель для подреза.
Как это сделать можно увидеть в видео-уроке ↑↑↑
Основной нитью провязываем 12 набранных петель подреза лицевыми.
Вяжем 124 петли переда до маркера М1.
На спицах 272 петли. 

Вяжем по кругу 102 ряда. Количество рядов может быть другим, примеряйте. Не забываем про узор
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Резинка по низу

!! Так как мы все разные, длина изделия может различаться. Здесь указано среднее количество 
рядов.

Для всех размеров:
После тела нужно связать 10-12 рядов резинкой 1*1 

либо платочной вязкой 6-8 рядов.

Петли закрываем любым удобным способом.

Обычный способ закрытия петель: ВИДЕО  

Как закрыть иглой резинку 1*1 при вязании по кругу ВИДЕО 

Исландский способ закрытия петель для платочной вязки ВИДЕО 
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Рукава
Видеоурок про рукава:  https://youtu.be/8a89DkymhUs 
Начнем с вязания правого рукава. Левый рукав вяжется аналогично, но в зеркальном 
отображении.
Переснимаем с дополнительной нити на основные спицы следующее количество петель:
XS 58, S 60, M 62, L 68, XL 70, 2XL 76, 3XL 78, 4XL 80.
Распускаем дополнительную нить на подрезе. Поднимаем петли подреза, их будет на одну 
больше, чем набирали. Между петлями подреза и петлями рукава (с обеих сторон) нужно 
поднять по одной петле (показано в видеоуроке).

Размер XS: 
Для данного размера это 17-й ряд лицевой глади. Мы чередуем 20 рядов лицевой глади и 10 
рядов узора. То есть нужно связать 4 ряда лицевой гладью (этот ряд включительно) и 
переходить на узор.
Перенесли 58 петель рукава на спицы.
Поднимаем 15 петель подреза. Переносим начало ряда в центр подреза. Для этого отступаем вправо на 
8 петель. В этом месте поставим маркер. 
Далее необходимо поднять 1 петлю между подрезом и петлями рукава.
Закрепляем нить в начале ряда и приступаем к вязанию первого ряда рукава:
Провязываем 7 петель подреза.
Далее провязываем три петли вместе (1 петлю рукава, 1 петлю, которую подняли + 1 петля подреза).
Вяжем 56 петель.
Далее провязываем три петли вместе (1 петля рукава +1 петля, которую нужно поднять + 1 петля 
подреза).
6 п. 
Первый ряд связали. На спицах 71 петля.
Для длинного рукава: вяжем по кругу до резинки около 118 рядов.
!!! Длину рукава можете регулировать самостоятельно!!!
При этом необходимо сделать убавления петель ( Видео ) в 18, 33, 48, 63, 78, 93, 108  рядах. Таким 
образом на спицах останется 57 петель.
Берем спицы на 0,5 размера меньше основных.
Вяжем 10-12 рядов резинкой 1*1. При этом в первом ряду резинки необходимо провязать две петли 
вместе, далее вяжем согласно узора. Можно убавить большее количество петель, если рукав кажется 
широким.

Для короткого рукава: вяжем примерно 14-18 рядов.
Короткий рукав можно закончить платочной вязкой.
Петли можно закрыть любым удобным способом.
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Размер S: 
Для данного размера это 17-й ряд лицевой глади. Мы чередуем 20 рядов лицевой глади и 10 
рядов узора. То есть нужно связать 4 ряда лицевой гладью (этот ряд включительно) и 
переходить на узор.
Перенесли 60 петель рукава на спицы.
Поднимаем 15 петель подреза. Переносим начало ряда в центр подреза. Для этого отступаем вправо на 
8 петель. В этом месте поставим маркер. 
Далее необходимо поднять 1 петлю между подрезом и петлями рукава.
Закрепляем нить в начале ряда и приступаем к вязанию первого ряда рукава:
Провязываем 7 петель подреза.
Далее провязываем три петли вместе (1 петлю рукава, 1 петлю, которую подняли + 1 петля подреза).
Вяжем 58 петель.
Далее провязываем три петли вместе (1 петля рукава +1 петля, которую нужно поднять + 1 петля 
подреза).
6 п. 
Первый ряд связали. На спицах 73 петли.
Для длинного рукава: вяжем по кругу до резинки около 120 рядов.
!!! Длину рукава можете регулировать самостоятельно!!!
При этом необходимо сделать убавления петель ( Видео ) в 18, 33, 48, 63, 78, 93, 108  рядах. Таким 
образом на спицах останется 59 петель.
Берем спицы на 0,5 размера меньше основных.
Вяжем 10-12 рядов резинкой 1*1. При этом в первом ряду резинки необходимо провязать две петли 
вместе, далее вяжем согласно узора. Можно убавить большее количество петель, если рукав кажется 
широким.

Для короткого рукава: вяжем примерно 14-18 рядов.
Короткий рукав можно закончить платочной вязкой.
Петли можно закрыть любым удобным способом.

Размер М: 
Для данного размера это 3-й ряд узора. Мы чередуем 20 рядов лицевой глади и 10 рядов узора. 
То есть нужно связать 8 рядов узора (этот ряд включительно) и переходить на лицевую гладь.
Перенесли 62 петли рукава на спицы. 
Поднимаем 13 петель подреза. Переносим начало ряда в центр подреза. Для этого отступаем вправо на 
7 петель. В этом месте поставим маркер. 
Далее необходимо поднять 1 петлю между подрезом и петлями рукава.
Закрепляем нить в начале ряда и приступаем к вязанию первого ряда рукава:
Провязываем 6 петель подреза.
Далее провязываем три петли вместе (1 петлю рукава, 1 петлю, которую подняли + 1 петля подреза).
Вяжем 60 петель.
Далее провязываем три петли вместе (1 петля рукава +1 петля, которую нужно поднять + 1 петля 
подреза).
5 п. 
Первый ряд связали. На спицах 73 петли.
Для длинного рукава: вяжем по кругу до резинки около 124 ряда.
!!! Длину рукава можете регулировать самостоятельно!!!
При этом необходимо сделать убавления петель ( Видео ) в 18, 33, 48, 63, 78, 93, 108  рядах. Таким 
образом на спицах останется 59 петель.
Берем спицы на 0,5 размера меньше основных.
Вяжем 10-12 рядов резинкой 1*1. При этом в первом ряду резинки необходимо провязать две петли 
вместе, далее вяжем согласно узора. Можно убавить большее количество петель, если рукав кажется 
широким.

Для короткого рукава: вяжем примерно 14-18 рядов.
Короткий рукав можно закончить платочной вязкой.
Петли можно закрыть любым удобным способом.
© Ольга Кольцова 2022
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Размер L: 
Для данного размера это 3-й ряд узора. Мы чередуем 20 рядов лицевой глади и 10 рядов узора. 
То есть нужно связать 8 рядов узора (этот ряд включительно) и переходить на лицевую гладь.
Перенесли 68 петель рукава на спицы. 
Поднимаем 9 петель подреза. Переносим начало ряда в центр подреза. Для этого отступаем вправо на 
5 петель. В этом месте поставим маркер. 
Далее необходимо поднять 1 петлю между подрезом и петлями рукава.
Закрепляем нить в начале ряда и приступаем к вязанию первого ряда рукава:
Провязываем 4 петли подреза.
Далее провязываем три петли вместе (1 петлю рукава, 1 петлю, которую подняли + 1 петля подреза).
Вяжем 66 петель.
Далее провязываем три петли вместе (1 петля рукава +1 петля, которую нужно поднять + 1 петля 
подреза).
3 п. 
Первый ряд связали. На спицах 75 петель.
Для длинного рукава: вяжем по кругу до резинки около 124 ряда.
!!! Длину рукава можете регулировать самостоятельно!!!
При этом необходимо сделать убавления петель ( Видео ) в 18, 33, 48, 63, 78, 93, 108, 123  рядах. Таким 
образом на спицах останется 59 петель.
Берем спицы на 0,5 размера меньше основных.
Вяжем 10-12 рядов резинкой 1*1. При этом в первом ряду резинки необходимо провязать две петли 
вместе, далее вяжем согласно узора. Можно убавить большее количество петель, если рукав кажется 
широким.

Для короткого рукава: вяжем примерно 14-18 рядов.
Короткий рукав можно закончить платочной вязкой.
Петли можно закрыть любым удобным способом.

Размер XL: 
Для данного размера это 5-й ряд узора. Мы чередуем 20 рядов лицевой глади и 10 рядов узора. 
То есть нужно связать 6 рядов узора (этот ряд включительно) и переходить на лицевую гладь.
Перенесли 70 петель рукава на спицы. 
Поднимаем 13 петель подреза. Переносим начало ряда в центр подреза. Для этого отступаем вправо на 
7 петель. В этом месте поставим маркер. 
Далее необходимо поднять 1 петлю между подрезом и петлями рукава.
Закрепляем нить в начале ряда и приступаем к вязанию первого ряда рукава:
Провязываем 6 петель подреза.
Далее провязываем три петли вместе (1 петлю рукава, 1 петлю, которую подняли + 1 петля подреза).
Вяжем 68 петель.
Далее провязываем три петли вместе (1 петля рукава +1 петля, которую нужно поднять + 1 петля 
подреза).
5 п. 
Первый ряд связали. На спицах 81 петля.
Для длинного рукава: вяжем по кругу до резинки около 124 ряда.
!!! Длину рукава можете регулировать самостоятельно!!!
При этом необходимо сделать убавления петель ( Видео ) в 18, 33, 48, 63, 78, 93, 108, 123  рядах. Таким 
образом на спицах останется 65 петель.
Берем спицы на 0,5 размера меньше основных.
Вяжем 10-12 рядов резинкой 1*1. При этом в первом ряду резинки необходимо провязать две петли 
вместе, далее вяжем согласно узора. Можно убавить большее количество петель, если рукав кажется 
широким.

Для короткого рукава: вяжем примерно 14-18 рядов.
Короткий рукав можно закончить платочной вязкой.
Петли можно закрыть любым удобным способом.
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Размер 2XL: 
Для данного размера это 7-й ряд узора. Мы чередуем 20 рядов лицевой глади и 10 рядов узора. 
То есть нужно связать 4 ряда узора (этот ряд включительно) и переходить на лицевую гладь.
Перенесли 76 петель рукава на спицы. 
Поднимаем 11 петель подреза. Переносим начало ряда в центр подреза. Для этого отступаем вправо на 
6 петель. В этом месте поставим маркер. 
Далее необходимо поднять 1 петлю между подрезом и петлями рукава.
Закрепляем нить в начале ряда и приступаем к вязанию первого ряда рукава:
Провязываем 5 петель подреза.
Далее провязываем три петли вместе (1 петлю рукава, 1 петлю, которую подняли + 1 петля подреза).
Вяжем 74 петли.
Далее провязываем три петли вместе (1 петля рукава +1 петля, которую нужно поднять + 1 петля 
подреза).
4 п. 
Первый ряд связали. На спицах 85 петель.
Для длинного рукава: вяжем по кругу до резинки около 124 ряда.
!!! Длину рукава можете регулировать самостоятельно!!!
При этом необходимо сделать убавления петель ( Видео ) в 18, 33, 48, 63, 78, 93, 108, 123  рядах. Таким 
образом на спицах останется 69 петель.
Берем спицы на 0,5 размера меньше основных.
Вяжем 10-12 рядов резинкой 1*1. При этом в первом ряду резинки необходимо провязать две петли 
вместе, далее вяжем согласно узора. Можно убавить большее количество петель, если рукав кажется 
широким.

Для короткого рукава: вяжем примерно 14-18 рядов.
Короткий рукав можно закончить платочной вязкой.
Петли можно закрыть любым удобным способом.

Размер 3XL: 
Для данного размера это 9-й ряд узора. Мы чередуем 20 рядов лицевой глади и 10 рядов узора. 
То есть нужно связать 2 ряда узора (этот ряд включительно) и переходить на лицевую гладь.
Перенесли 78 петель рукава на спицы. 
Поднимаем 13 петель подреза. Переносим начало ряда в центр подреза. Для этого отступаем вправо на 
7 петель. В этом месте поставим маркер. 
Далее необходимо поднять 1 петлю между подрезом и петлями рукава.
Закрепляем нить в начале ряда и приступаем к вязанию первого ряда рукава:
Провязываем 6 петель подреза.
Далее провязываем три петли вместе (1 петлю рукава, 1 петлю, которую подняли + 1 петля подреза).
Вяжем 76 петель.
Далее провязываем три петли вместе (1 петля рукава +1 петля, которую нужно поднять + 1 петля 
подреза).
5 п. 
Первый ряд связали. На спицах 89 петель.
Для длинного рукава: вяжем по кругу до резинки около 124 ряда.
!!! Длину рукава можете регулировать самостоятельно!!!
При этом необходимо сделать убавления петель ( Видео ) в 18, 33, 48, 63, 78, 93, 108, 123  рядах. Таким 
образом на спицах останется 73 петли.
Берем спицы на 0,5 размера меньше основных.
Вяжем 10-12 рядов резинкой 1*1. При этом в первом ряду резинки необходимо провязать две петли 
вместе, далее вяжем согласно узора. Можно убавить большее количество петель, если рукав кажется 
широким.

Для короткого рукава: вяжем примерно 14-18 рядов.
Короткий рукав можно закончить платочной вязкой.
Петли можно закрыть любым удобным способом.
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Размер 4XL: 
Для данного размера это 3-й ряд лицевой глади. Мы чередуем 20 рядов лицевой глади и 10 
рядов узора. То есть нужно связать 18 рядов лицевой глади (этот ряд включительно) и 
переходить на узор.
Перенесли 80 петель рукава на спицы. 
Поднимаем 13 петель подреза. Переносим начало ряда в центр подреза. Для этого отступаем вправо на 
7 петель. В этом месте поставим маркер. 
Далее необходимо поднять 1 петлю между подрезом и петлями рукава.
Закрепляем нить в начале ряда и приступаем к вязанию первого ряда рукава:
Провязываем 6 петель подреза.
Далее провязываем три петли вместе (1 петлю рукава, 1 петлю, которую подняли + 1 петля подреза).
Вяжем 78 петель.
Далее провязываем три петли вместе (1 петля рукава +1 петля, которую нужно поднять + 1 петля 
подреза).
5 п. 
Первый ряд связали. На спицах 91 петля.
Для длинного рукава: вяжем по кругу до резинки около 124 ряда.
!!! Длину рукава можете регулировать самостоятельно!!!
При этом необходимо сделать убавления петель ( Видео ) в 18, 33, 48, 63, 78, 93, 108, 123  рядах. Таким 
образом на спицах останется 75 петель.
Берем спицы на 0,5 размера меньше основных.
Вяжем 10-12 рядов резинкой 1*1. При этом в первом ряду резинки необходимо провязать две петли 
вместе, далее вяжем согласно узора. Можно убавить большее количество петель, если рукав кажется 
широким.

Для короткого рукава: вяжем примерно 14-18 рядов.
Короткий рукав можно закончить платочной вязкой.
Петли можно закрыть любым удобным способом.

Далее нужно обработать горловину.
Возможны два способа: простая обработка горловины и обработка ложной кеттлевкой.
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Обработка горловины ложной кеттлевкой

Видеоурок: ВИДЕО 
Для горловины нужны две пары спиц на 0,5 мм меньше основных. Начало ряда советую 
сделать ближе к спинке, чтобы это место было менее заметно.
Петли поднимаем по такому принципу: там где спинка и прямая часть переда из каждой петли 
поднимаем 1 петлю. Там где плечо и скошенная часть переда - из 4 рядов поднимаем 3 петли.
Примерное количество петель, которое нужно поднять на горловине: 
размер XS: 112 петель
размер S:  114 петель
размер M: 114 петель
размер L: 118-120 петель
размер XL:  118-120 петель
размер 2XL : 122-124 петли
размер 3XL: 122-124 петли
размер 4XL: 124-126 петель
Количество петель может немного отличаться. Должно быть четное количество.
После того как набрали петли будет следующая картина:

Набирать можно сразу на две пары спиц, либо на одну пару на лицевой стороне, а с изнанки основную 
нить оборачиваем бросовой нитью после каждой петли.
Далее спицами на лицевой стороне провязываем:
1 ряд - все изнаночные (можно все лицевые);
2 и 3 ряд - все лицевые;
То же самое повторяем с изнанки (три ряда).
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Получится “карман”, который нужно соединить.
Для этого провязываем по две петли вместе (1 петля с лицевой спицы, вторая с изнаночной).
Провязывать можно сразу резинкой, то есть первые петли с каждой спицы вместе лицевой, 
вторые - изнаночной и т.д.

Вяжем резинку 3-4 ряда.
Далее переходим на полую резинку:
1 и 3 ряды: лицевые провязываем лицевыми, изнаночные переснимаем, нить перед работой.
2 и 4 ряды: лицевые переснимаем, нить за работой, изнаночные провязываем изнаночными.

Можно не вязать полую резинку, так как она немного стягивает полотно, но вместе с тем его 
стабилизирует.
Петли закрываем иглой.
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Второй способ обработки горловины: простая обработка
Видеоурок: ВИДЕО  
Для обработки горловины нужна одна пара спиц: на 0,5 мм меньше основных. 
Начало ряда советую сделать в начале спинки, чтобы это место было менее заметно.
Петли поднимаем по такому принципу: там где спинка и прямая часть переда из каждой петли 
поднимаем 1 петлю. Там где плечо и скошенная часть переда - из 4 рядов поднимаем 3 петли. Должно 
быть четное количество.
После того как набрали петли будет следующая картина:

Вяжем резинку 6-8 рядов.
Далее переходим на полую резинку:
1 и 3 ряды: лицевые провязываем лицевыми, изнаночные переснимаем, нить перед работой.
2 и 4 ряды: лицевые переснимаем, нить за работой, изнаночные провязываем изнаночными.
Можно не вязать полую резинку, так как она немного стягивает полотно, но вместе с тем его 
стабилизирует.
Петли закрываем иглой.

Кофточка готова!
      _________________

С уважением, Кольцова Ольга!
Инстаграм @kolechkoknit

Группа Вконтакте https://vk.com/knitting_olga 
Почта olga_nk81@mail.ru 

Отмечайте свои работы, связанные по моим МК хештегом в Инстаграм 
#вяжем_с_kolechkoknit , самые лучшие опубликую у себя в профиле!
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Примеры расхода аналогов пряжи

XS:
Alize lanagold fine (длинный рукав) - 350 гр.

S:
Yarnart jeans - 250 гр

M:
Пехорка всесезонная - 350 гр

L:
Бобинный буретный шелк (длинный рукав)- 280 гр

XL:
Fibranatura cotton royal (длинный рукав)l- 500 гр 
Drops belle (короткий рукав)- 400 гр

2XL:
Gazzal baby wool xl (короткий рукав)- 500 гр
Nako Caliko (длинный рукав) - 500 гр

3XL: 
Камтекс Астория (рукав ¾) - 310 гр

4XL:
Nako Foire (короткий рукав) - 600 гр
Бобинная Filpucci 270m/100g (хлопок, шелк, п/а) длинный рукав - 480 гр
Бобинный полухлопок (рукав ¾) - 400 гр.
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